2.15. 3axarounTenbHBIA TYp onamMmHanbl «Pocarom», 8 kiace

OTBeTnl U penmeHus

3amaua 1 Otset: 1997 wmmm 2011

I'on poxnenus 3anumieM B Buje: 1000x+100y+10z +u.

ITo ycnosuro 2013-1000x—100y —10z—u =z +u.

Cnygait 1. x=1—->2u=1013-100y-11z

Onenka: 2u <18,112<99 - 2u+11z<117—> y=9—
2u=113-11z.Ecmu z <8, 10 113-112 > 25 1 3T0 HEBO3MOXHO, T.€. Z = 9.
2u=113-99=14 — u =7 u rox poxaenus 1997.

Cnoyuait 2. x =2 —>2u=13-100y-11z > 100y =13-11z-2u - y =0
2u+11z=13—>u=1,z=1 uron poxnenus 2011.

3anaua 2 Otset: 84

X — YHCIIO IECATKOB, ) — YHUCIIO €IUHHUIL.
Coywait 1.x>y 10x+y=21(x-y)—>1lx=22y > x=2y
Yuax = 4, HambonbIiee uucio 34
x =20k
Chaygait 2. x <y 10x+y=21(y——x)—>31x=20y—>{y:31k,k>0

B nudpax nocnemHee HEBO3MOXKHO.
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3amaqua 3 OtBert: 47

Vcxonnoe uncno He Goliee yeM By3HadHOE: a =10x + .
2-1000+(x—2)~100+(y—7)-10+9=(10x+y)2 =100x* +20xy + .
(100x* +20(y =5)x+y* =10y +25)—-25-1800+61=0 —
(10x+y—5)" =1764=42> 5> 10x+y-5=42 > a=47

3agaua 4 OTBeT: BTOpOE OOJIBIIIE.

V2012 +4/2014 v 24/2013 — /2014 —~/2013 v /2013 —+/2012
1 1

J2014 +42013 2013 +2012

\/m > m , T.C. 3HaK A COOTBETCTBYCT 3HAKY >, a HpOTI/IBOHOHO)KHBIﬁ

—+/2014 +/2013 A+2013 ++/2012

€EMY V -3HaKy <.

3aga4ga 5 OtBer: g = :%

B b N {1-xb

A a D

AB=a, BC=b, x=BN:BC

—Aj{—le—x—)NP:(l—x)d

%zx—)]\/./N:xD

dD

—> =
d+D d+D

B Bapuante d =1, D=2, mostomy MN = 2—

3

NP=MN —(-x)d=xD—>x=
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